

丰富多彩的职工生活

参加长征镇职工运动会

2017年11月4日上午,由长征镇总工会举办的“喜庆十九大,共庆长征梦”长征镇第三届职工运动会隆重举行...



年度职工体育比赛

集团职工运动会于2017年12月5日至12月7日胜利召开,本次职工运动会设立拔河、跳长绳、踢毽子、羽毛球、乒乓球、跳短绳、定点投篮七个比赛项目...



集团资产运营部在日常工作中,注重团队领导能力的锻炼,以及团队执行能力的提升,通过强化团队建设,倡导提高领导力...

综合管理部阳澄湖团建之旅

2017年11月7日,集团综合管理部二十余名员工集体前往阳澄湖,组织开展团队建设活动。员工离开职场走进大自然,体验不同的团队,熟悉身边的队友...



HOCHANE 宏泉 创造美好生活. 2018年第一期 总第73期. 上海宏泉集团有限公司主办 上海市非公企业优秀内刊. 名誉主编 吴桂玲 执行主编 陆燕萍 责任编辑 朱剑 赵郁 陈琳 张文俊 钱光晨 羊晓麒.



金允高唱辞岁去,国富民强缘改革,我们迎来了一个崭新的春天。征途如虹,岁月如歌,在这辞旧迎新的时刻,让我们共同感受一年来的丰收喜悦...

艺术馆、小荧星艺术学校、HI COFFEE、摩尔齿科、巴黎贝甜等,为周边的居民生活提供了更多的便捷,商业街的人气 and 知名度稳步提升。集团的酒店产业正在不断转型发展中,对外投资的项目也陆续进入收益阶段...



集团党员、中高层管理人员集体收看十九大开幕式

2017年10月18日上午9时,集团党委书记、总裁吴桂玲,集团副总裁王哲洋、江年胜、陆燕萍、杨伟中、方志礼以及50多名党员、管理干部,在普陀区委党的十九大开幕式集中收看大会开幕式...



集团荣获2017中国优秀企业公民



2017年12月12日,由中国社会工作联合会企业公民委员会、中央电视台等单位主办,被誉为中国企业社会责任领域“奥斯卡”的“2017第13届中国优秀企业公民年会”在北京国家会议中心召开...

现场举办了“第13届中国企业公民论坛”,启动了“中国企业公民综合服务平台”和“CCTV中国优秀企业公民展播栏目”;企业公民委员会等百家机构发起“520社会责任日”,号召更多企业加入“社会责任”大家庭...

集团荣获上海市厂务公开民主管理工作先进单位

2017年10月10日,2017年普陀区厂务公开工作领导小组(扩大)会议召开。会上,集团获授上海市厂务公开民主管理工作先进单位,集团党委书记、总裁、集团厂务公开民主管理领导小组组长吴桂玲代表集团上台领奖...



荣誉榜: 2015-2016年度上海市厂务公开民主管理工作先进单位; 2017上海民营企业100强(第70名); 2015-2016年度合同信用等级为AA级证书; 2015-2016年度合同信用等级为AA级证书.



集团党委书记、总裁吴桂玲参加全国政协地方政协干部(委员)培训班学习

2017年11月5日至12日,集团党委书记、总裁吴桂玲参加了为期8天的全国政协第111期地方政协干部(委员)培训班学习。

在一周的培训班学习中,全国政协委员、民族和宗教委员会副主任杨晓波,就党的十九大会议情况和会议精神向参加培训的政协干部、政协委员作了报告;举办了关于人民政协协商民主理论与实践、新时代如何开展参政议政工作以及加强和创新社会治理等讲座,组织政协干部、政协委员专程赴海尔工业园区、青岛规划展览馆、青岛市博物馆作实地考察调研。

吴总认为,企业一定要把参与区域经济社会发展工作,作为自己应尽的社会责任。学习贯彻党的十九大精神,遵循总书记新时代中国特色社会主义思想,发扬企业家精神和工匠精神,善于创新工作,勇于创新发展,积极为区域经济社会发展建言献策,积极投身到区域发展工作中,无愧于党和国家对我们民营企业的期望,无愧于时代发展对我们民营企业的期盼,立足普陀,贡献普陀,为建设美好普陀尽责任。

投资管理党支部开展党日活动

2017年12月8日集团投资管理党支部开展党日活动,组织支部党员及预备党员前往坐落于愚南路73号的中共驻沪办事处纪念馆(周公馆)参观、学习。

周公馆设立于1946年6月,它是抗战胜利后,中共代表团在上海设立的一个公开的办事机构,对外称作“周公馆”。在参观过程中,我们了解到,当时国民党在周公馆附近布置了大量的特务,工作环境十分险恶。为了今天人们能够过上安宁和幸福的生活,在那个白色恐怖年代,有多少名共产党员把个人生死置之度外。临走前党员们在周总理的雕塑前,面向党旗集体重温入党誓词,意义颇深。

参观学习的时间虽然不长,但参观教育活动极大地提高了党员的思想认识和爱国热情,增强了队伍的凝聚力和战斗力。党员们表示,参观中共驻沪办事处纪念馆,在周总理的立像前重温入党誓词,再一次让党员们牢记自己的责任和使命,坚定理想信念,深刻的理解老一辈无产阶级革命家为共产主义事业奋斗的精神内涵。在新时代为实现中国梦的新征程中,要像周总理等老一辈革命家那样,为党的事业奋斗终身,要把对党和人民的承诺转化为自己的行动中,在自己的工作岗位体现党员的先锋模范作用。



综合管理党支部召开“三新”党员欢迎会

2017年12月21日下午,集团综合管理党支部召开“三新”党员欢迎会。会上,党员们在一起座谈,相互交流和介绍自己的学习、工作情况,增进了了解,也拉近了彼此之间的距离,营造了良好的支部氛围。“三新”党员朱玲聪同志表示,要在党组织和党员同志们的帮助下,以党员标准严格要求自己,加强学习,努力工作,无愧于共产党员的光荣称号。参加迎新会的党员一致表示,要认真学习贯彻落实党的十九大精神,在岗位工作中发挥党员作用,要在企业发展中有所作为。党支部书记周燕萍同志向“三新”党员发放了新党章,全体党员面对党旗重温了入党誓词。



掌握学习之道,开启学习之门

“读书益智我成长”好书传阅职工读书活动,是集团全面提高职工队伍的综合素质,增强企业核心竞争力的重要抓手,是集团素质工程建设的重要内容。2017年集团“读书益智我成长”好书传阅职工读书活动的主题是“掌握学习之道,开启学习之门”,作为今年的职工传阅书籍,《学习之道》已经发放到各二级工会、分工会。

开展职工读书活动,皆在为职工搭建读书学习的平台,培养职工良好的读书习惯。今年把《学习之道》列为阅读书籍,目的是让职工在阅读的过程中掌握良好的学习方法,提高自己的学习效率,进一步提升自己的学习能力,激发工作上的创新意识活动。

在工作中学习,在学习中成长。把职工读书活动融入职工工作、生活,在集团中形成读书尚志、学以致用、提高素质的学习氛围,以诚实劳动、积极进取的精神状态以及丰富多彩的劳动创造,展现集团职工的风采,努力为集团的发展贡献自己的聪明才智。



集团党员深入学习贯彻党的十九大精神

党的十九大已经胜利闭幕,按照集团党委关于深入开展学习贯彻党的十九大精神,集团各党支部在认真组织党员集体收看十九大开幕式以后,组织党员以微信互动方式开展了学习反馈活动。

江年胜:作为一名党员同志,我们要深入贯彻党的十九大精神,时刻坚持努力学习,将学习作为一种良好的生活习惯,在学习中不断提升自己的认知能力,不断提高自己的综合文化素质和应对各种复杂情况的能力。知识技术在不断更新,只有通过不断学习才能做到与时俱进,才能掌握最新的技术和最有效的方法,才能在更好的为国家做出杰出的贡献。同时我们必须坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,加强执政党自身建设,保持党的先进性,提高党科学执政、民主执政、依法执政水平。

陆燕萍:聆听了习总书记在大会上的报告,深切感受到是改革开放给我们带来了幸福生活,我们要珍惜这个时代,坚定信念,承担党和国家赋予我们青年一代的责任。作为企业的一名管理者,更需严格要求自己,把企业的发展放在首位,把员工的利益放在心上,始终坚持正确的价值观,人生观和世界观,发挥党员先锋模范作用,把个人梦、企业梦、中国梦有机结合起来,安心扎根企业发展,从本职工作出发,带领我的团队牢记企业发展使命,工作中积极倡导新思维,脚踏实地的把工作目标化为实际行动,为集团美好的未来竭尽全力。

杨伟中:习近平总书记在十九大

报告中指出,要坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,加快建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,让全体人民住有所居。自去年首次提出“房子是用来住的,不是用来炒的”,与房地产相关部门陆续出台了与之相配套的政策,到今天“房住不炒”作为重要内容出现在党的十九大报告中,这更加彰显了党和国家让人民过上更幸福、更安定的日子的心心和决心。

潘曙:要学习宣传贯彻好党的十九大精神,学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,根据集团的发展工作要求,完善思路,认真、扎实、负责地做好各项工作。

许菲菲:我将和支部党员一起深入学习十九大报告,并把十九大精神转化为实际行动,服务小区居民,服务企业,为创造宏泉的灿烂明天做出自己的贡献。

周燕萍:要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想来统一认识,不忘初心,牢记使命。要立足岗位,说负责任的话,做负责任的事,当负责任的人,为集团的美好明天做出自己的贡献。

胡建平:习近平总书记的十九大报告鼓舞人心、催人奋进。我们每个党员都要不忘初心,牢记使命,弘扬工匠精神,用心工作,精益求精,在岗位工作中有所作为。

朱玲聪:认真学习和领会十九大精神,时刻保持清醒头脑,全心全意为人民服务,积极为公司服务,以“一人之我十之,人十之我百之”的劲头,迎难而上,砥砺前行。

2017年普陀区“119”消防宣传月活动启动

11月7日上午,2017年普陀区119消防宣传月活动启动仪式在梅川路步行街广场举行。普陀区消防安全委员会主任、副区长、区公安分局局长姜坚出席并宣布活动启动。普陀区消防委各成员单位、各街镇分管领导和安办主任、区各公安派出所分管领导和消防民警、区消防支队全体官兵、区消防安全重点单位代表等参加活动。

启动仪式上,普陀区消防安全委员会负责人要求消防委各成员单位攻坚克难、奋勇拼搏,为普陀区良好的消防安全环境再立新功、再创佳绩。现场为获得社区微型消防站示范单位、消防工作先进个人和消防安全宣讲员颁发证书和聘书。

本次活动,普陀区消防安全委员会与上海市创业中心联合开展高楼火灾真人逃生实验,现场通过实验告知居民占用疏散通道、常闭式防火门随意开启等火灾隐患对疏散逃生的影响。活动现场设置了消防装备展示区、消防法律法规咨询区、消防知识展区、高温灼伤急救知识等活动区域。



梅川路新进入户商户介绍



上海小荧星

上海小荧星创立于1985年,隶属于上海广播电视台(SMG),共分为两大版块:小荧星艺校和小荧星艺术团,是儿童艺术教育专业机构。小荧星致力于培养少儿的艺术兴趣、艺术才能及个人修养,积极推动当代少儿的综合素质和综合能力,挖掘综合潜能,选拔艺术人才,培养明日之星。

小荧星艺校目前拥有23家分校,其中22家遍布上海15个区。小荧星设有歌、舞、演、艺四大版块,三十余种细分专业,为孩子量身设置由浅入深的阶梯式课程。让孩子快乐学习,自信成长,把孩子培养成富有艺术修养、充满创造力、拥有高情商的时代人才,是小荧星一贯秉承的教育宗旨。小荧星艺校结合国际先进的教育理念,不断开发适合少年儿童的艺术课程,运用实践与教学相结合的教育方式,为孩子打造高起点、高品质的学习环境。热爱艺术的小荧星学员均有机会考入享誉全球、蜚声海内外的小荧星艺术团,登上更高的艺术舞台,放飞梦想!

小荧星不仅培养了多位熠熠生辉的演艺界明星,更教授给每一个孩子受益一生的艺术才能。当年的“小荧星”们,如今在各行各业闪耀着,有的是行业精英、有的是企业高管、有的是艺术教师……他们虽然不是大明星,却是人群中耀眼的“小荧星”。

目前小荧星已入驻梅川路,欢迎“爱表演更爱艺术”的小艺术家们前来。

地址:梅川路1353号3楼



巴黎贝甜

在梅川路步行街上刚开业的巴黎贝甜装修现代,店内环境舒适,服务亲切,深受广大消费者的喜爱。

创新是巴黎贝甜的核心企业文化。现场烘焙是巴黎贝甜的一大特色,而且在每一炉新鲜面包出炉都会有铃声和员工整齐的喊叫声。

巴黎贝甜的法式面包是严格采用法式面包烘焙技术制作出来的。它不仅在于口味上保持了大师烘焙的一贯美味,而且还有利于消费者的健康,可谓一举两得。法式面包主要有:笑逗包、法棍、樱桃巧克力面包、核桃黑麦包等。

起酥类产品是巴黎贝甜所有产品中最受欢迎的。它外脆内松,口味酸甜,非常符合中国人的口味。采用先进的制作技术,上乘的原料物,加上面包师们精心的手工艺,一个个别具匠心的面包才呈现在顾客面前。

蛋糕类产品是巴黎贝甜又一大特色产品。当您走进巴黎贝甜专卖店的一刻,您一定会被陈列在眼前琳琅满目的蛋糕所吸引。巴黎贝甜的蛋糕基本上能体现出当前烘焙市场的潮流趋势:鲜奶蛋糕、慕丝蛋糕、吉士蛋糕、汉密尔顿蛋糕、巧克力蛋糕、咖啡蛋糕等等。颜色更是五花八门,连平时不怎么吃蛋糕的人都禁不住想尝一尝。“刚出炉的…”每当有制作完的产品出炉,伴随着一声清脆的钟铃声,就会听到店铺里所有的员工整齐的声音。听到钟声,出新鲜的面包是巴黎贝甜品牌的一大特色,蕴藏在钟声背后的是巴黎贝甜全体员工对顾客的关爱。

小伙伴们有口福啦!目前梅川路巴黎贝甜的“脏脏包”已出炉啦,等待着小伙伴们品尝哦!

地址:梅川路1354号

Hi-PARK·梅川路 缤纷生活体验街 招商热线:021-62685666

祥和艺术馆举办普陀支局邮政年度邮票品鉴专场



“周末乐淘淘”开锣啦!

SALE “淘”之交流

10月27、28日由集团综合管理部组织的“周末乐淘淘”活动在梅川路祥和文化艺术馆内开淘。“周末乐淘淘”开展的目的是“让闲置的物品发挥最大价值,让我们的资源能够共享,让我们的生活更丰富多彩”。本次开淘的物品丰富,还吸引了不少梅川路商户及顾客前来参观购买。



新年季 Hacooffee 包场活动 承接各类活动 52758908 梅川路1337号3楼